
Обґрунтування  

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710  «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань, його категорія:  

Комунальне некомерційне підприємство «Житомирський обласний онкологічний 

диспансер» Житомирської обласної ради;  

м.Житомир, вул..Фещенка-Чопівського, 24/4, 10002; 

код за ЄДРПОУ – 01991470;  

категорія замовника – комунальне некомерційне підприємство; 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно 

кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин 

предмета закупівлі (лотів) (за наявності):   

Куряче стегно з частини спинки на 2024 рік, 15110000-2 М’ясо 

 

3. Ідентифікатор закупівлі: 

UA-2023-11-29-014159-a 

 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Технічні і якісні характеристики даного предмету закупівлі враховані в технічній 

специфікації до тендерної документації (Додаток 1). Обсяги визначено відповідно до 

потреби, обрахованої Замовником та обсягу фінансування. 

 

5. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Очікувана вартість предмета закупівлі, становить 160 000,00 грн. що відповідає 

розміру бюджетного призначення, та випливає з урахування ціни даного предмету 

закупівлі на ринку а також з мережі Інтернет. 

 

6. Процедура закупівлі :  

Застосовується процедура відкриті торги з особливостями. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



Додаток 1 до тендерної документації  

(Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмету закупівлі – 

технічна специфікація) 

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ ЩОДО ПРЕДМЕТУ ЗАКУПІВЛІ 

«Код ДК 021:2015: 15110000-2 М’ясо (Куряче стегно з частини спинки на 2024 рік)» 

 

№ 

з/п 

Найменування Одиниця 

виміру 

Кількість Технічна характеристика 

1. Куряче стегно з 

частини спинки 

кг. 2000 М'ясо повинно бути вітчизняного виробництва. 

Мати високу смакову якість, містити мало 

сполучної тканини і мати лагідну консистенцію. 

М'ясо  птиці повинно бути добре обезкровленим, 

поверхня чиста, без залишків пуху та пір’я, 

саден, плям і залишків кишечнику. М'ясо 

повинно мати суху блідо-жовту з рожевим 

відтінком поверхню, блідо-жовтий підшкірний 

внутрішній жир. Без ГМО.  Відповідність 

вимогам діючого санітарного законодавства 

України обов`язкова. Куряче стегно з частини 

спинки мають поставлятися в картонних 

ящиках, фасовка по 10-15 кг. 

Продукція повинна транспортуватися у 

спеціалізованому транспорті з холодильним 

обладнанням з відповідною температурою згідно 

зі стандартами. 

На момент поставки термін придатності до 

споживання товару повинен складати не менше, 

ніж 80 % до загального терміну придатності до 

споживання. 

 

Доставка товару (за рахунок постачальника) здійснюється партіями згідно заявки Замовника у вигляді 

телефонного або письмового замовлення із зазначенням кількості та виду товарів на склад харчоблоку 

комунального некомерційного підприємства «Житомирського обласного онкологічного диспансеру» 

Житомирської обласної ради. Вартість доставки та розвантаження товару включається в цінову пропозицію.  

Ціна за одиницю товару на момент поставки не повинна перевищувати середньоринкову ціну 

за одиницю даного товару по Житомирській області.  

Термін придатності товару повинен бути не менше, ніж 80 % від дати виготовлення.  

Форма пакування: ящики з картону з попереднім пакуванням у мішки - вкладиші з  

полімерних матеріалів (пакети з полімерної плівки). 

Товар поставляється в споживчій (транспортній) тарі, що відповідає вимогам чинного законодавства 

та забезпечує цілісність товару, його товарний вигляд, забезпечує збереження його споживчих властивостей, а 

також якість та безпеку під час транспортування і зберігання. У кожній одиниці пакування повинен бути 



продукт однієї назви, сорту, виду розбирання, однієї розмірної групи, дати виготовлення та виду споживчої 

тари.  

На споживчій (транспортній) тарі повинно бути маркування/ етикетування державною мовою, 

що містить наступну інформацію: назву підприємства-виробника, пакувальника його адресу і 

телефон; товарний знак (за наявності); назву продукту; прилеглість до району промислу дозволено 

зазначити у назві продукту; розмір риби; вид розбирання; вид оброблення; сорт; масу нетто, кг; 

номер партії; кінцева дата споживання «Вжити до» або дата виробництва та строк придатності; 

умови зберігання; позначення  ДСТУ.         

Товар, що надійшов розпакованим, або у неналежній упаковці підприємства-виробника, без 

належного маркування, документів, що засвідчують якість та безпеку, не має належного товарного 

вигляду,  забруднений, пошкоджений  гризунами та шкідниками, з пошкодженням упаковки та 

порушенням технології виготовлення (із зміненим кольором та відтінками, з гірким, прогірклим, 

пліснявим, металевим та іншим присмаком і невластивими запахами, зі сторонніми домішками і 

колами скла), несвіжий, термін реалізації якого минув, без належного маркування та документів, з 

невідповідним умістом жиру, прийманню не підлягає. 

       Приймання - передача Товару по кількості проводиться відповідно до товаросупровідних 

документів (накладних, ТТН), по якості - документів, які засвідчують їх походження, якість та 

безпеку (копія сертифікату відповідності товару вимогам якості та/або інший документ, який 

підтверджує якість товару згідно вимог чинного законодавства України). 

 

Учасник у складі своєї цінової пропозиції має надати наступні документи: 

1. сертифікати якості виробника, реєстраційне посвідчення та висновок державної санітарно-

епідеміологічної експертизи, ветеринарна довідка або іншій подібний документ, що підтверджує 

відповідність товару вимогам, встановленим до нього загальнообов’язковими на території  

2. копія санітарної книжки водія-експедитора; 

3. свідоцтва про реєстрацію транспортних засобів;  

4. видане Учаснику (у разі самостійного здійснення перевезення) рішення (повідомлення) про 

державну реєстрацію потужностей Учасника за видом діяльності, що пов’язана з харчовими 

продуктами, які не потребують дотримання температурного режиму та можуть зберігатися при 

температурі 10 С і залишатися придатними для споживання людиною, а саме: транспортування, 

відповідно до Наказу Мінагрополітики та продовольства від 10.02.2016 р. № 39 (У разі постачання 

харчових продуктів, що потребують дотримання температурного режиму та не можуть 

зберігатися при температурі вище 10 С і залишатися придатними для споживання людиною 

додатково підтвердити вид діяльності, що планується здійснювати з використанням потужності: 

інший вид діяльності – транспортування); 

або 

5. копія санітарного паспорту на спеціалізований транспортний засіб, згідно з правилами 

перевезення продовольчих продуктів. 

За відсутністю у учасника власних спеціалізованих транспортних засобів, у разі, якщо Учасник 

самостійно здійснює перевезення предмету закупівлі, Учасник надає крім перелічених вище документів: 

• Документи, які відповідають вимогам чинного законодавства, та підтверджують надання власником 

транспортних засобів Учаснику права користування спеціалізованим автотранспортом, а саме: 

- Договір найму (оренди) транспортних засобів, або 

- Договір позички транспортного засобу, або 

- Договір суборенди транспортного засобу,  

або 

- Інший документ, що підтверджує надання власником транспортних засобів Учаснику права користування 

транспортним засобом,  



З метою підтвердження наявності обладнання для зберігання харчових продуктів, що потребують 

підтримання температурного режиму, учасник надає: 

• Довідку в довільній формі про наявність обладнання для зберігання харчових продуктів, що не потребують 

підтримання особливого температурного режиму. 

Замовник у будь-який момент на протязі усього терміну постачання товару може провести 

лабораторні дослідження товару у державній акредитованій лабораторії на відповідність якості та 

безпеки товару за рахунок Постачальника. 

При виявленні Замовником дефектів, простроченого терміну придатності товару, будь-чого іншого, 

що може якимось чином вплинути на якісні характеристики товару, Постачальник повинен замінити 

товар в асортименті та кількості, вказаній в заявці Замовника в найкоротші терміни за свій рахунок.  

 

Якщо будь-який із документів не може бути наданий з причин його втрати чинності або зміни форми, 

назви тощо, учасник надає інший рівнозначний документ або лист-роз’яснення у разі ненадання 

документу.  

Учасник, подаючи свою пропозицію, тим самим погоджується, що його тендерна пропозиція 

може бути відхилена в разі, якщо ним була надана недостовірна інформація щодо відповідності 

запропонованого ним товару технічним вимогам Замовника або товар, який представляється ним 

на торги, не відповідає технічним вимогам. Замовник для перевірки відповідності запропонованого 

Учасником товару може використовувати інформацію, розміщену в мережі Internet, в тому числі в 

електронній системі закупівель, офіційний сайт Виробника, тощо. 

Замовник має право звернутися за підтвердженням інформації, наданої учасником, до 

органів державної влади, підприємств, установ, організацій відповідно до їх компетенції. 

У разі отримання достовірної інформації про невідповідність переможця процедури 

закупівлі вимогам кваліфікаційних критеріїв (якщо такі вимагались), підставам, установленим 

пунктом 47 Особливостей, або факту зазначення у тендерній пропозиції будь-якої недостовірної 

інформації, що є суттєвою при визначенні результатів процедури закупівлі (в тому числі технічні, 

якісні характеристики), замовник відхиляє тендерну пропозицію такого учасника згідно пункту 44 

Особливостей. 

За підроблення документів, печаток, штампів та бланків, збут чи використання підроблених 

документів, печаток, штампів чи надання недостовірної інформації учасник торгів несе відповідну 

відповідальність. 

Обґрунтування необхідності закупівлі: 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб 

замовника, для належного перебування хворих на лікуванні стаціонару. 

Посилання Замовником в найменуванні та/або технічних характеристиках на виробників (у 

разі наявності), торговельну марку (у разі наявності) або тип (у разі наявності), тощо – обумовлено в 

тому числі і наданням Учасникам загального уявлення про технічні характеристики чи складові 

Товару. 

Очікувана вартість предмета закупівлі була прорахована з урахуванням методики розрахунку 

очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом МЕРіТУ № 275 від 18.02.2020, а саме 

методом порівняння ринкових цін, на підставі відкритих даних ринку про ціни на товар з 

відповідними параметрами з використанням Інтернет - ресурсу та прозоро маркету (який 

знаходиться у відкритому доступі), проведенням ринкових консультацій, а також з урахуванням 

розміру індексу інфляції в Україні у 2023 році (дана інформація оприлюднена на офіційному сайті 

Міністерства фінансів України - https://index.minfin.com.ua/ua/economy/index/inflation/). 

Для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності, Замовник 

прийняв рішення провести закупівлю саме такого товару. 

https://index.minfin.com.ua/ua/economy/index/inflation/
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	За відсутністю у учасника власних спеціалізованих транспортних засобів, у разі, якщо Учасник самостійно здійснює перевезення предмету закупівлі, Учасник надає крім перелічених вище документів:
	• Документи, які відповідають вимогам чинного законодавства, та підтверджують надання власником транспортних засобів Учаснику права користування спеціалізованим автотранспортом, а саме:
	- Договір найму (оренди) транспортних засобів, або
	- Договір позички транспортного засобу, або
	- Договір суборенди транспортного засобу,
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	- Інший документ, що підтверджує надання власником транспортних засобів Учаснику права користування транспортним засобом,
	З метою підтвердження наявності обладнання для зберігання харчових продуктів, що потребують підтримання температурного режиму, учасник надає:
	• Довідку в довільній формі про наявність обладнання для зберігання харчових продуктів, що не потребують підтримання особливого температурного режиму.
	Замовник у будь-який момент на протязі усього терміну постачання товару може провести лабораторні дослідження товару у державній акредитованій лабораторії на відповідність якості та безпеки товару за рахунок Постачальника.
	Якщо будь-який із документів не може бути наданий з причин його втрати чинності або зміни форми, назви тощо, учасник надає інший рівнозначний документ або лист-роз’яснення у разі ненадання документу.

